



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Str.Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, tel/fax 0239 660480,  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

PROCESUL -VERBAL  
din 29 martie 2018

În baza dispoziției nr.99/23.03.2018 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 21.03.2018, ora 15<sup>00</sup>, are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței, care se va desfășura în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Secretarul orașului, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri:

1. Carșote Florentina
2. Caragață Ștefan
3. Moraru Fănel
4. Lipan Ionel
5. Petre Radu
6. Dumitru Ionel
7. Ciocoi Ștefan
8. Oprea George
9. Gheorghe Ion
10. Mocanu Marian
11. Moraru Ștefan
12. Tudor Lucica
13. Dudulea Mircea - Lucian
14. Beju Ionel
15. Costea Laurențiu

Doamna Pîrlog Fănica, secretarul orașului Însurăței, solicită plenului propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv lunile martie-mai 2018.

Domnul consilier local, Mocanu Marian, propune pe doamna consilier, Tudor Lucica. Nemafiind alte propuneri, se supune la vot propunerea domnului Marian Mocanu, care este aprobată în unanimitate de voturi, astfel că doamna consilier, Tudor Lucica este aleasă președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni, respectiv pentru lunile martie-mai 2018, adoptându-se astfel, **hotărârea nr. 1** a ședinței.

În aceste condiții, doamna secretar invită președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Doamna președinte de ședință, Tudor Lucica, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor dacă mai sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, propune suplimentarea ordinii de zi pentru rezolvarea problemelor urgente care nu pot fi amânate până la ședința următoare cu un proiect de hotărâre, și anume: proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 4.000 lei din bugetul local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018, pentru achiziționarea de alimente acordate ca sprijin veteranilor de război, văduvelor de război și văduvelor de veterani de război.

Supusă votului Consiliului Local, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou aparută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 16.02.2018, proces-verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

În acest sens, doamna secretar, Pîrlog Fănica, solicită plenului consilierilor dacă sunt obiecțiuni asupra întocmirii și redactării acestuia.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, solicită modificarea conținutului ce vizează închirierea apartamentului, situat în blocul A2, parter, str.Șoseaua Brăilei, nr.25, orașul Însurăței, cu „închirierea Camerei Oficiale”.

Nemaifiind observații asupra modului de întocmire și redactare, supune plenului consilierilor aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi, cu modificările și completările ulterioare.

În continuarea ședinței, președintele de ședință invită pe domnul primar să prezinte proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Însurăței prin Consiliul Local al orașului Însurăței cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor "Amenajare centru civic în orașul Însurăței, județul Brăila."

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor în asociere, Consiliul Județean Brăila alocă suma de 600.000 lei. În acest sens, am propus 2 proiecte care sunt în derulare, și anume: amenajarea centrului civic și asfaltare DC 17 Km, alocându-se pentru fiecare proiect suma de 300.000 lei.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Orașului Însurăței prin Consiliul Local al orașului Însurăței cu Județul Brăila, prin Consiliul Județean Brăila, pentru cofinanțarea și realizarea lucrărilor "Covor asfaltic DC 17 Km 0+000 - Km 1+705, oraș Însurăței, județul Brăila."

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind trecerea în domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței, județul Brăila, a terenului în suprafață de 25,89 mp, reprezentând cota indiviză aferentă apartamentului nr.4 din blocul A1, et.2, situat în intravilanul orașului Însurăței, str. Șoseaua Brăilei, nr.23, cvartal 85, parcela 967.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că trebuie să ne însușim această cotă indiviză aferentă apartamentului descris, în vederea intabulării dreptului de proprietate.

Domnul consilier, Gheorghe Ion, propune adoptarea unei hotărâri privind însușirea inventarului bunurilor aparținând domeniului privat al U.A.T. Însurăței.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de asigurare cu resurse materiale, umane și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență pe teritoriul administrativ Însurăței, județul Brăila, în anul 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că în fiecare an trebuie să asigurăm resursele materiale, umane și financiare pentru gestionarea situațiilor de urgență la nivelul orașului Însurăței.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.5** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.6** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata majorărilor de întârziere și a penalităților aferente taxei de salubritate restantă pentru persoane fizice.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că procedura se aplică, în perioada 01.04.2018- 30.09.2018, persoanelor fizice care la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri datorează majorări și penalități de întârziere bugetului local pentru neachitarea taxei de salubritate. Modalitatea de implementare a procedurii este prevăzută în anexa nr.1 a HCL.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.7** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea contractului referitor la folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice pentru realizarea serviciului de iluminat public în orașul Însurăței, județul Brăila.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că pentru realizarea serviciului de iluminat public în orașul Însurăței, ANRSC, în urma controlului efectuat, a propus să încheiem contract cu Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord SA pentru folosirea infrastructurii sistemului de distribuție a energiei electrice. Modalitatea de gestiune a serviciului de iluminat public al orașului Însurăței, județul Brăila, va fi gestiune delegată. Achiziția directă de servicii - întreținere și mentenanță iluminat public, din orașul Însurăței, se va realiza prin încheierea unui contract de achiziție publică de servicii, conform modelului din Anexa nr.2, între Primăria Orașului Însurăței în calitate de delegatar/achizitor și o societate de profil care deține atestat de la ANRE, în calitate de delegat/operator. Serviciile de întreținere pentru instalațiile de iluminat se vor presta pe bază de comandă din partea primăriei, atunci când este cazul, iar plata se va face conform unui deviz cu situații de lucrări anexat la factură.

Domnul consilier, Beju Ionel, propune gestionarea serviciului public de iluminat de către primărie.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, răspunde că gestionarea directă a serviciului presupune îndeplinirea unor condiții, precum autorizarea de către ANRE, personal de specialitate, dotarea cu echipamente specifice, etc.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.8** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea de achiziție directă a activităților specifice serviciului de iluminat public al orașului Însurăței, județul Brăila.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.9** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind asocierea orașului Însurăței, prin Consiliul Local, cu județul Brăila, prin Consiliul Județean, pentru organizarea Simpozionului național de sculptură monumentală «Nicăpetre», ediția a-III-a, în perioada 6 august-15 septembrie 2018.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că obiectul acordului de asociere îl constituie organizarea acestui simpozion, care reprezintă un gest de omagiu cu ocazia împlinirii a 100 de ani de la Marea Unire, în colateral și a 650 de ani de la atestarea documentară a Municipiului Brăila, cu opere de artă care vor împodobi orașele județului.

Consiliul Județean Brăila, prin Muzeul Brăilei „Carol I” organizează și finanțează Simpozionul național de Sculptură Monumentală “Nicăpetre”, ediția a III-a, având drept scop realizarea unor sculpturi monumentale în municipiul Brăila și orașele județului, iar Consiliul Local Orășenesc Însurăței asigură cheltuielile ce privesc finanțarea în totalitate a amplasării operei, inclusiv realizarea soclului, participă la jurizarea proiectelor înscrise la simpozion cu doamna Carșote Florentina, viceprimarul orașului Însurăței, reprezentant delegat și pune la dispoziția organizatorului simpozionului de sculptură, în vederea amplasării sculpturii monumentale realizate, spațiul urban de pe raza orașului potrivit destinației de amplasament aprobate prin hotărâre a Consiliului Local Orășenesc Însurăței.

De asemenea, Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, solicită consilierilor să se gândească la identificarea amplasamentului pentru sculptura monumentală din orașul Însurăței.

Domnul consilier, Beju Ionel, propune curtea liceului sau a campusului.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.10** a ședinței.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 4.000 lei din bugetul local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila, pe anul 2018, pentru achiziționarea de alimente acordate ca sprijin veteranilor de război, văduvelor de război și văduvelor de veterani de război.

Primarul orașului Însurăței, domnul Gheorghe Ionel, arată că, având în vedere adresa Consiliului Județean Brăila prin care ne solicită să analizăm posibilitatea de a acorda sprijin veteranilor de război, văduvelor de război și văduvelor de veterani de război, am propus alocarea sumei de 4.000 lei din bugetul local de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al orașului Însurăței pentru achiziționarea de alimente acordate unui număr de 20 de persoane.

Nefiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot și este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi pentru, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.11** a ședinței.

**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor** adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici, Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.

Se prezintă de către domnul primar, Gheorghe Ionel, raportul privind situația economică, socială și de mediu a orașului Însurăței pentru anul 2017.

Se dă citire adresei Consilului Județean Brăila nr.3115/13.03.2018 înregistrat la Primăria Orașului Însurăței cu nr.2388/16.03.2018, prin care se comunică răspunsul la adresa înaintată de Consiliul Local Însurăței privind trecerea în patrimoniul U.A.T. Însurăței a imobilului din strada Distilăriei nr.9, oraș Însurăței, ce aparține domeniului privat al Consilului Județean Brăila. De asemenea, prin adresa menționată Consilul Județean Brăila solicită să se transmită activitățile care se desfășoară în acest moment în spațiul amintit.

Consiliul Local Însurăței, propune să se răspundă că în spațiul descris funcționează Plutonul 2 Jandarmi Însurăței.

Se dă citire cererii domnului Ion Aurel, înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr.2549/2018 prin care solicită cumpărarea terenului în suprafață de 2, 0197 ha care face obiectul unui contract de concesiune.

Domnii consilieri sunt de acord cu vânzarea terenului, cu respectarea legislației în vigoare.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Se dă citire cererii subscrisei II Moldoveanu Măriuța-Ionela, înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr.2897/2018 prin care solicită constituirea unui drept de suprafață asupra unui teren în suprafață de 5000 mp, în scopul construirii unui siloz de cereale .

Domnii consilieri sunt de acord cu aprobarea dreptului de suprafață, numai cu respectarea procedurii prevăzută de lege și cu introducerea unei clauze contractuale privind rezilierea contractului în situația neexecutării lucrărilor în termen de 2 ani de la încheierea contractului.

Nemaifiind discuții, se supune votului consilierilor propunerea menționată mai sus, care este adoptată în unanimitate de voturi.

Domnul consilier, Beju Ionel, solicită pentru ședința următoare prezentarea unei notei informative privind situația contractelor de închiriere a terenului cu destinație pășune.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință mulțumește pentru participare domnilor consilieri și declară închise lucrările ședinței ordinare din data de 29.03.2018.

**Președinte de ședință  
Consilier,**

**TUDOR LUCICA**

**Contrasemnează secretarul,  
Unității Administrativ-Teritoriale Însurăței,**

**PÎRLOG FĂNICA**